

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 35,000 korona.
 A/V/V Egyes szám ára 1500 korona. A/V/V

Kiadja:

Debreczen sz. kir. város és
 a tiszántúli református egyházkerület
 könyvnyomda-vállalata.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kessuth-utca 2. szám alatt, városháza-
 épület. Telefonszám: 4.

A sok gazdasági probléma

között, amely szegény hazánkban megoldásra vár, a legsúlyosabbak közé tartozik a tudomány életét fojtogató nyomorúság. A magyar tudományos világ, amint azt Apponyi Albert Henry Bergsonhoz, a szellemi együttműködés bizottságának elnökehez intézett levelében őszintén feltárja — mivel megfosztották a külföldi tudományos központokkal való rendszeres és életető összeköttetésétől s mert leküzdhetetlen nehézségek lehetetlenné teszik a könyvek és a munka egyéb eszközeinek beszerzését, csak vegetál. Létezését, melyet életnek nevezni már alig lehet, a külföldről jött ajándékok s az ország belsejében történt adakozások meghosszabbították ugyan, de a válságot, amellyel küzd, nem hátrították el.

A tudomány életéhez sem elég a szellemi erő, anyagi eszközök nélkül a legfényesebb talentum sem tudja kifejteni képességeit. A tudós tanároknak adott fizetés nem csupán végtelen munkájuknak ellenértéke, nem is csak a hosszú és nehéz előkészületüknek kárpótlása, sőt nem is arra irányuló bizonyítás, hogy az egész idegrendszer munkáját lekötő elmélyedést a mindennapi megélhetés keserves gondjai minden percben meg ne szakítsák, hanem alkalomnyújtás arra, hogy a tudomány együtt haladjon és a tudomány előbbrevitele végett nélkülözhetetlen könyveket és tudományos műszereket megszerezhesék. Ennek a lehetősége, ha nem is olyan tökéletesen, mint a nyugati nagy államokban, meg volt minálunk is és hazánk és népünk anyagi erejéhez mérten az ez irányban való gondoskodás mértéke felől nem lehetett panasz. A forradalmak óta ellenben a tudomány művelésére hivatott katedrák ellátása éveken át olyanra nyomorúságos volt, hogy boldognak kellett érezni magát annak, aki adósságok tengerébe nem merült s még a legutóbbi hónapokban is csak olyan mértékű, hogy a legszerényebb megélhetést biztosítja ugyan, de könyvek s egyéb tudományos eszközök megszerzésére alkalmat nem ad. Sőt maguknak a tudományos intézményeknek az ellátása is kétségbeesítően inszges. A debreczeni tudományegyetem például egy-egy tudományos szeminariumnak egy évre szóló dotációját alig haladta meg a millió koronát, amiből egy-két jóra való külföldi könyvnél többet nem lehetett venni. Magától értődő, hogy ilyen ellátás mellett csak a legrendkívülőbb elmék tudhatnak olyasmit produkálni, amit a külföldnek érdemes észrevenni.

Pedig azok a nevek, amelyeket Apponyi az említett levelében felsorol, a költőt s a művészeket figyelmen kívül hagyva is, Semmelweis, Bojtyay, Eötvös Loránt,

Kőrösi Csoma nevei tették ismertté és ünnepeletté a magyar nevet a nyugati kulturnemzetek előtt. Elveszíteni azt a becsületet, melyet

nagy eleink szereztek szellemi nagyságukkal a magyarnak. — második és nem kevésbé súlyos Trianon volna.

Viharos jelenetek a nemzetgyűlés első ülésén.

Budapest, október 7. A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra után nyitotta meg Szcitovszky Béla elnök. Az elnöki előterjesztések során kegyeletes szavakkal parentálja el Mária Valéria királyi hercegnőt és Kövess Hermann báró tábornagot. A nemzetgyűlés részvételének jegyzőkönyvében ad kifejezést, — majd örömmel jelenti be József kir. hercegnek Anna szász királyi hercegnővel történt egybekelését.

Berky Gyula indítványát, hogy az üléseket egy órával hosszabbítsák meg, visszavonja.

Egy mentelmi bejelentés.

Szabó Imre szociáldemokrata képviselő mentelmi jogának megsértését jelenti be. Pest környékén választói előtt beszámolót akart tartani. Beszédének megkezdése után azonban az ügyeletes rendőrtisztviselő belekötött beszédébe, megtiltotta neki, hogy a közigazgatás ténykedését bírálhassa. Amikor ő ez ellen tiltakozott, a rendőrkapitány a gyűlést feloszlatta, amikor pedig eltávozott a gyűlésről, azzal fenyegette, hogy meg fogja pofozni.

Nagy zaj a szélső baloldalon. Klárik Ferenc: Belügyminiszter ur! Dobja ki azt az embert! Szabó Imre: A nemzetgyűlés feladata, hogy a nemzetgyűlés tagjait ilyen inzultusoktól megvédje. A mentelmi bejelentést átteszik a mentelmi bizottsághoz.

A fővárosi törvény.

Ezután a napirendre, a székesfővárosi törvényjavaslat tárgyalására térnek át.

Buday Dezső: A törvényjavaslat egy esztendővel később el. Reflektál a kritikai megjegyzésekre. A villamos vasúti társaság ügyét s a kurzus rezsimet védi. Hosszasan beszél a villamos vasutak volt és mai állapotáról. A nagyközönségnek nincs meg a kelio érzeke az iránt, hogy a vállalatban köztisztviselő lásson és azt kellően támogassa. Példaként felhívja, hogy a társaság által felállított ellenőrző helyek megállapítása szerint a jegyvalóságokból és potyautazásokból naponta körülbelül 100 millióval károsodik a város.

Majd a névjegyzékek kiigazításáról beszél. Az 1923. évi névjegyzékből 47 ezer választót hagytak ki. Ebből 24 ezer felebbezés érkezett be. A felebbezés közül 4 ezernek adtak helyet. A törvényjavaslatot főbb vonásaiban helyesli.

Saly Endre szólal fel: A javaslat egyes rendelkezését bírálva, összehasonlítást tesz Budapest és Bécs gazdálkodása között. Támadja a főváros villamos közlekedését. Szerinte a villamos tarifa azért is magas, mert a villamos társaság vezetője szabadjegyet adott az ébredő vezetőknek. Követeli a mérsékelt áru jegyek megszüntetését, mert ha ilyenek nem volnának, al

talában csökkenteni lehetne a jegyek árát. A fővárosi közszéki élmi szerüzemének élelmiszerüzletei nincsenek mérséklő hatással az árakra. Hibáztatja, hogy a törvényjavaslat nem foglalkozik az iskolák kérdésével, noha szerinte Budapesten nagyon kevés az elemi iskola.

Frühwirth Mátys közbeszól: Az idén 40 százalékkal kevesebben iratkoztak be az elemi iskolába, mint tavaly, ugy, hogy számos osztályt be kellett szüntetni.

Szabó István és Pakots József e kijelentés kapcsán vitába bocsátkoznak, mire az elnök rendre utasítja őket.

Saly Endre: Mivel a törvényjavaslatot nem tartja kielégítőnek és számos intézkedését károsnak látja, a javaslatot nem fogadja el.

Rothenstein Mór: A kormány elkesélt a javaslatlial, mert nem lett volna szabad megengedni azt, hogy a fővárosi törvényen kívüli állapotba jusson. Az az autonomia, amelyet a javaslat a fővárosnak szándékozik adni, csak látszólagos autonomia.

Kifogásolja, hogy a törvényjavaslat a régi két évi helybentakást hat évre rendelte el. Elitéli a kinevezési rendszert, majd a névjegyzékek összeállításáról beszél. Új összeírást követel. A javaslatot nem fogadja el.

Az elnök ezután napirendi javaslatot tesz. A legközelebbi ülést holnap délelőtt 10 órakor tartják a mai napirenddel.

Az orosz-magyar szerződés.

Eckhardt Tibor a napirendhez kér szót. Ertesülése szerint a kormány kereskedelmi szerződést köt Szovjetországgal. Hosszadalmasan fejtegeti az orosz forradalom kitörésének körülményeit, a vezető program-pontjait, valamint azokat az eszközöket, amelyeket igénybe vettek. Beszédét a szociáldemokraták állandóan zavarták.

Eckhardt Tibor polemizál Graiz Gusztáv egy nyilatkozatával, aki a kereskedelmi szerződés gazdasági hatásait mérlegelve kijelentette, hogy a szerződés a magyar gépgyártás számára új kivitei lehetőséget nyit meg és viszont bizonyos nyers termények Magyarországra való beözönlését teszi lehetővé. Folytatja az Oroszországról szóló jelentések és statisztikai adatok felolvasását, melyekben kitér az ellenforradalmi mozgalmakra, lázadásokra és zendületekre. Majd részletesen foglalkozik az oroszországi árviszonyokkal és a termelés összeomlásával. Kijelenti, hogy a szovjet urai, miután már mindent felélték, most végeladást rendeznek a nemzet vagyonából, ezért keresnek külföldi kereskedelmi összeköttetéseket. Tiltakozik az ellen, hogy ebben Magyarországot segítkezett nyújtson. Az orosz népbiztosok Eckhardt nézete szerint egymásután ragadták

kezükbe az állami üzemeket és most trösztöket alapítanak. Eckhardt e szavainál a szociáldemokraták közül valaki a kormány felé kiáltja, hogy: Részvény-ügy.

Nagy zaj tör ki a Házban. Peidl azt kiáltja a kormány felé:

— Itt is szívesen veszik a részvényeket.

Rakovszky belügyminiszter a szociáldemokraták felé:

— MacDonald kapott ingyen részvényt.

Folytonos nagy zaj, amelyben a szociáldemokraták egyrésze állandóan azt kiáltja: rendre, rendre!

Folytonos nagy zaj. A szociáldemokraták szenvedélyesen kiáltoznak a kormánypart felé. Majd Rakovszky Iván belügyminiszter hangja hallatszik ki: Nem vádoltam senkit.

Az elnök csak nagy nehezen tudja a rendet helyreállítani.

Eckhardt folytatja felolvasását a munkabér, a munkanélküliség és a munkásság megélhetésének, továbbá a közérköleség súlyedésének a kérdéséről. Majd az orosz igazságszolgáltatás működésére tér át.

Az ellenzék erre ismét zajongani kezd. Többen átkiáltanak a belügyminiszter felé, szavukat azonban nem érteni.

A bolsevizmusról beszél igen hosszasan, miközben egyes kifejezései miatt az elnök Eckhardt rendreutasítja.

A miniszterelnök válasza.

Bethlen István gróf miniszterelnök: A kormány még semmiféle szerződést nem tervezett elő. Leghelyesebben teszi a nemzetgyűlés, ha bevárja azt, hogy a kormány az új szerződést a nemzetgyűlés elé terjeszti. Akkor a nemzetgyűlésnek módjában lesz a megegyezést elfogadni, vagy elutasítani. Eckhardt felháborodása időelötti, mert nem tudja, hogy miről van szó. Hozzá van szokva, hogy bemocskolja a kormány szándékait, olyan dolgok felett vitatkoznak, amit nem ismernek. Eckhardt ugy állítja be a dolgot, mintha a kormány szövetséget kötne. (Nagy zaj a fajvédők részéről.) Nem a kormány járt elől ebben a kérdésben, hanem nagy példákat követ. Közismert tény, hogy 28 állam vette fel eddig a szovjet republikával a diplomáciai összeköttetést. A külpolitikában nincsen helye szentimentalizmusnak.

A miniszterelnök szavait félbeszakítja a nagy zaj, amely állandóan fokozódik. Az ellenzék a legnagyobb össze-visszaságban kiáltoz a kormánypart felé, a szavakat alig lehet érteni.

Bethlen: Ezt a felháborodást, a mit itt rendeznek, műfelháborodásnak tekintem. A nemzetgyűlésnek alkalma lesz meghallgatni azokat a politikai indokokat, amelyek a kormányt oda vezették, hogy ilyen megegyezést létre hozni törekedjen. (Folytonos nagy zaj, közbeszólások.) Eckhardt saját adatait látta a nemzetgyűlés elé, hogy az orosz szovjet olyan államokban, amelyekben nincsen diplomáciai képviselők, talán hatékonyabb propagandát csinál, mint azokban, amelyekben van.

Zsilinszky Endre: Ezt már olvastuk a hivatalos magyarázatban.

Bethlen: Ugy látszik, az uraknak

kétszer kell olvasni, csak akkor tanulnak.

A miniszterelnököt a kormányt támogató pártok megtapsolják becséde végén.

A belügyminiszter.

Rakovszky Iván belügyminiszter: Magyarazza közbeszólásának értelmét. Eszem ágában sem volt az angol miniszterelnököt megtámadni, ellenkezőleg irigylem őt, mert egy olyan közvéleménnyel áll szemben, amely nem ragad meg minden alkalmat arra, hogy minden tisztességes ember becsületében gázoljon. (Helyeslés és taps a kormánypárton.)

Viharos lesz a napirendi vita.

Nagy Vince beszéde során nagy zaj tör ki. Bethlen miniszterelnök a padot veri és így kiált Nagy Vince felé: Gyalázat, hogy mer gyanúsítani. Folytonos lármá és kiáltás után majd Bethlen István miniszterelnök szólal fel: Azt hiszem, hogy egy világos ügyet igyekezett a képviselő ur elhomályosítani. (Ugy van, ugy van.) Mert hiszen mindenki, aki a képviselő urat végig hallgatta, tisztában lehet azzal, hogy nem az angol miniszterelnök megvédése volt a célja, hanem a belügyminiszter befekettítése és az, hogy esetleges diplomáciai kellemetlenségeket okozzon. A közudatba akarják csempészni azt, hogy itt a kormány padján olyan férfi ül, aki a becsület szempontjából bárkivel fel nem veheti a versenyt. Ezt perfid politikai eljárásnak kell neveznem, ami az urakat jellemzi.

Erre nagy zaj tör ki a szélsőbaloldalon. A szociáldemokrata képviselők a padokat percekig verik. — Igen sok közbeszólás hangzik el, de a nagy zaj miatt alig lehet érteni egyet is.

Az elnök állandóan csönget és csak nagynehezen sikerül helyreállítani a rendet.

Rubinek István: A miniszterelnök felvilágosító szavai után, amelyeket a háta mögött ülő kormánypárt teljes egészében magáéva tesz, nem hajlandó Eckhardt indítványát elfogadni. A javaslat fontossága mellett felhossa, hogy épen Eckhardt politikai vezére: Gömbös Gyula volt az, aki a Ház legutóbbi ülésén követelte a fővárosi törvényjavaslat sürgős letárgyalását. Most ugyanez a párt mást akar. Ez nem jelent komoly munkát.

Peidl Gyula: Tiltakozik a miniszterelnöknek az ellen a kifejezése ellen, hogy perfidnek minősítse a baloldali viselkedését. Támadja a miniszterelnököt, hogy elvben a külföldön demokráciát hirdető, valójában pedig ellene dolgozik.

Rupert Rezső azt javasolja, hogy a holnap ülés napirendjén elsősorban a fővárosi törvényjavaslat szerepeljen, másodsorban az orosz kereskedelmi szerződés és harmadik pontnak javasolja a miniszterelnök genfi beszédének tárgyalását. Beszéde közben a perfid kifejezést használja, mire Huszár Károly alelnök rendreutasítja. A rendreutasításra nagy zaj tör ki.

Nagy Vince a padot verve kiabál. Huszár Károly alelnök kétszer egymásután utasítja rendre.

Bogya János és **Eckhardt Tibor** felszólalása után Bethlen miniszterelnök kijelenti, hogy nem helyez súlyt arra, hogy Eckhardt visszavonja indítványát.

Eckhardt Tibor a miniszterelnök szavait tudomásul veszi és indítványát visszavonja.

Végül a többség az elnöki napirendet fogadja el. A mai ülés délután háromnegyed 6 órakor ért véget.

A korona 0-0068

Zürich, október 7. Berlin 124 és fél; Hollandia 203; Newyork 523; London 2330; Páris 2745; Milánó 2281; Brüsszel 2525; Prága 1560; Budapest 68; Belgrád 742 és fél; Bukarest 277 és fél; Varsó 100; Bécs 73,80; Szófia 382 és fél.

József Ferenc főherceget és feleségét ünnepélyesen fogadták Budapesten.

Budapest, október 7. Ma délelőtt 10 órakor érkeztek meg József Ferenc főherceg és felesége Anna főhercegné a MFTR. Eötvös-téri hajóállomásra. A főhercegi pár fogadtatása ünnepélyes keretek között zajlott le. Ebből az alkalomból a MFTR. hajóállomását a főváros és az állam színeivel és délszaki növényekkel díszítették fel.

A főhercegi pár fogadására a társadalom kiválóságai közül számszerűen és ezrekre menő érdeklődő közönség jelent meg.

10 óra után néhány perccel érkezett meg a MFTR. Zsófia nevű, természetes gőzőse, amelyben Karácsonyi Gyula gróffal jött a főhercegi pár.

A hajó kikötése után József főherceg családja a hajón üdvözölték az ifjú párt. Ezután a fenségek a folyamörök sorfala között az állomás előcsarnokába mentek és fogadták a megjelent képviselők üdvözléseit.

Benk Gusztáv a kormányzó képviselőjében üdvözölte a fenségeket, utána Bárczy István dr. helyettes államtitkár, Sipőcz Jenő, Budapest polgármestere üdvözölte a főher-

cegi párt, a polgármester esokrot is nyújtott át a főhercegnének.

József Ferenc főherceg megható hangon mondott köszönetet.

Több üdvözlés után a főhercegi pár kocsira szállt és elhajtott a Nagyboldogasszonyról elnevezett koronázó templomra. Az utvonallal mindenütt nagy tömeg érdeklődő állott és megélemezte az elhaladt fenségeket.

Csernoch János dr. bíboros hercegprímás Csizsarik és Freier püspökök segédletével hálaadó nagymisét mondott, majd az ifjú pár elé lépett és beszédet intézett hozzájuk, amely után főpapi áldásban részesítette a fiatal házaspárt. A mise zenei részét Sugár Viktor karnagy látta el orgonán. Urmánczy Nándorné „Ó Nagyasszony” kezdetű egyházi dalt énekelt, majd Hubay Jenő dr. Mozart lergetté-jét adta elő hegedűn mesteri módon. Körner és Jakovetzky Béla ugyancsak régi magyar egyházi dalokat énekelték.

Mise után a fenségek József főherceg palotájába hajtottak, ahol a legszűkebb családi körben dezsöné volt.

A Csokonai-színház multjából.

3.

(A „Falu rossza” első előadása Blahánéval.)

A jövő évben 60 éves debreczeni színház multja a magyar színpadi művészet nagyon sok jelentős művészi eseményét hordozza méhében.

Amint itt forgatom a hatvan év történetére vonatkozó öreg irásaimat, kezembe kerül egy színlap Tóth Ede irodalom-történeti szempontokból nagyon nevezetes, mindmáig az összes magyar színpadok repertoírjának népszerűségét képező „Falu rossza” népszínművének első előadásáról.

Egy, a debreczeni színezet fényes multja iránt nagy szeretettel viseltető művész-barát jutaltatta a kezembe a megsárgult színlapot s ezzel eldöntötte azt a régi színházlátogatók körében régen beszéd tárgyát képező kérdést, hogy vajjon igaz-e egyeseknek az az állítása, hogy a „Falu rossza” előbb került színre Debreczenben, mint Budapesten?!

Öreg színházi habbitűeknek az az állítása ugyanis, hogy a „Falu rossza” előbb került színre Debreczenben, mint a fővárosi Népszínházban, igaz és való. de ugyanazon évben, mikor 1875 július 19-én előadta azt a nyáron itt vendégszereplő „A budapesti Nemzeti Színház tagjaiból alakult népszínmű társulat” Benedek József vezetése és igazgatása alatt, a darab színre került már január 15-én a „Nemzeti Színház” színpadán.

A dolog ugyanis úgy áll, hogy ebben az évben vált ki a Nemzeti Színház kötelekéből annak népszínmű összeje, hogy átmenjen az ugyanezen esztendő őszén Rákosi Jenő igazgatása alatt megnyílt „Népszínházhoz”.

A „Népszínház”-hoz szerződött művészszemélyzet azután a Nemzeti Színház szezonzárása és a Népszínház megnyitása közti nyári szünetben vendégszerepelnj indult s meglátogatta Debreczent is.

Sajnos, a debreczeni városi nyomda színlaptárából épen az 1875. évre vonatkozó színlap-példányok hiányoznak. A birtokomban levő színlapból pedig csak

annyi állapítható meg, hogy a vállalkozó művész-csapat 12 előadást tartott Debreczenben, a rekkenő hőség dacára elég szép érdeklődés mellett.

A „Falu rossza” a vendégszereplő társaság 9-ik előadása volt. A színlapon alól pedig ez olvasható:

— „Több oldalról történt szíves felszólítás következtében ezen kívül még 3 előadást fogok rendezni...” stb. Aláírva: „Benedek, a társulat vezetője és rendezője”.

A színpad egyébként a következő: Hétfőn, július 19-én, 1875. a „Budapesti Népszínmű Társulat” által adatik

A falu rossza.

100 arany pályadíjt nyert eredeti népszínmű. dalokkal, 3 felvonásban. Irta Tóth Ede, zenéjét szerelte Erkel Gyula. (Rendező Benedek József, karmester Erkel Gyula.)

SZEMÉLYEK:

Feledy Gáspár: Komáromy. Lajos, Boriska gyermekei: Eöry, Szigligeti Teri. Btki Teresi: Lenkey Ella. Göndör Sándor: Tamássy. Finum Rózi: Blaháné. Csapó gazdaember: Pongrácz. Csapóné: Komáromi Mari. Sulyokné: Balogh Laura. Tarisznyásné: Alszeghy Hona. Öreg paraszt: Kiss Lajos. Csendbízatos: Leöry. Kónya kártortanító: Szepessy. Gonosz pista baktek: Vizváry. Gonoszné: Császárné. Czene cigányprímás: Vincze. Adus cimbalmos: S. Kovács. Cserebogár Jóska: Gabányi. A „Makhetes” korcsmárosa: Széphegyi. Neje: Mustóné. Jóska béres: Sántha. Ezzel a fényes művészi gárdával került színre Tóth Ede halhatatlan népszínműve Debreczenben 3 hónappal korábban mint a budapesti Népszínházban.

Szathmáry Zoltán.

Amerikai lap egy amerikai magyar lelkeséről.

Arról a törvénytervezetről, melyet dr. Papp Géza volt debreczeni egyetem fogalmazó mb. gondnok, jelenleg lynchi református lelkész készítette a független amerikai magyar református egyházak számára, a Magyar Egyházak amerikai magyar reformátusok népszerű lapja ez év augusztus 15-iki számában ezeket írja:

„Egy korszakos alkotás.

A szervezés alatt álló független egyházmegye törvénytervezete letétezt a gyülekezetekhez és tárgyalás alá került. A törvénytervezet minden tekintetben megérdemli azt, hogy egy korszakos alkotást lássunk benne. A magyarországi református egyház törvénykönyvének szem előtt tartásával készült, de szépen alkalmazkodik az amerikai viszonyokhoz s mint kifejtendő egyházmegyei életünk jogi fundamentuma, nagy szerű utat mutat a rajta nyugvó élő test felépítésére és kifejlesztésére.

A magyar református hívek szent kötelessége most már az, hogy érdeklődésükbe és szeretetükbe vegyék ezen alkotást és úgy foglalkozzanak azzal, hogy amennyiben elfogadják azt, ez az elfogadás az egyes gyülekezetek lelkiismeretének szankcióját jelentse s ebben élő erő is lehessen.

Az amerikai magyar reformátusok életében ez az első kísérlet önálló egyházi életben való elrendezkedésre. A multból buzgó óhajások váradaalmazták az alkalom megszületését. A jövő kiszámíthatatlan fejleményekkel biztat. E korszakos tény elfogadása, kezelése és a vele való sáfarkodás minden aktusa ünnepélyesen komoly dolog kell hát hogy legyen. Ami minket illet, egy új világ megteremtéséről van szó!

Dr. Papp Géza, kinek nevét pályadíjat nyert munkái teszik ismertté, csak egy évvel ezelőtt ment ki Amerikába és ott az egyházi életben már is szellemi vezető szerepet tölt be.

Leugrott a Halászbástyáról.

Budapest, okt. 7. Az éjjel Rózsa Bertalané, 35 éves, kaposvári asz szony leugrott a Halászbástyáról. Több súlyos sérülést szenvedett. A mentők a Rökusba szállították.

Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Dus választékban.

Prima kelengye vászon	K 21,800
Bőrerős angin	K 26,000
Kitűnő ágynemű mosott siffon	K 24,900
Codaszép voalok, kartonok delinek, világos és sötét színekben	K 19,700
Elszakíthatatlan cernazefir	K 25,700
Selyem fényű libertik	K 43,875
Maradékok 20%-kal olcsóbban.	
Dupla széles ruha és kosztüm kelme	K 49,000
140 cm. férfi szövet	K 98,000
140 cm. valódi francia velour	K 229,000
Kötött férfi soeni	K 6,800
Női harisnya, minden szín	K 9,800
Kötött selyem nyakkendő	K 12,300
Himzett női ing	K 45,900
Himzett háló ing	K 119,500
Férfi ing, pice mellett	K 124,875
Férfi ing, 2 külön gallér	K 98,600
Alsó nadrág, bőrerős	K 43,200

Mennyasszonyoknak külön árengedmény!
Czímre tessék vigyázni!

Kertész Jenő, Piac-u. 19

ROYAL CAFÉ-RESTAURANT MEGNYILT

Estéknként VERESS TÓNI teljes zonekarával hangversenyez

Olosó Royal vacsora: sült, tészta, kis üveg bor 22,000 K

HIREK

Napi rend:

Október 8., szerda. Róm. kath.: Magyarok Nagyasszonya, próféta: Etelka. Napkelte 6 óra 7 p., napnyugta 5 óra 27 perc. Zsidó hosszunap, Jom Kippur.

Perrier francia ref. theol. professzor előadása. Pénteken délután 6 órakor, a kollégium dísztermében vallásos estély keretében tart előadást Perrier francia theol. tanár, a francia hugonották történetéről, vetített képekkel. A Templomegyesület nevében dr. Révész Imre püspökhelyettes fogja üdvözölni az előadót a vendég Bruston professzorral együtt. Ugyancsak ő tolmácsolja az előadót. Az estélyt a Templomegyesület vegyeskarának éneke nyitva meg és zárja be. Belépti díj nincs. Mindenkit szeretettel fogadnak.

Az időjárás. A Meteorológiai Intézet jelentése: Hazánkban enyhé és esős volt az idő. A csapadék 10 milliméter felett volt Putnokon, Egerben, Tarczalán és Szolnokban. Időprognózis: Változó-köny felhős idő, lényegtelen hőváltozással és kevesebb esővel.

Dr. Weszeczky Oszkár egyetemi belklinikai tanárságát rendeltetését Arany János-utca 14. sz. alatt megkezdte.

A „cipőtermelő” megint jelentkezett. Szinte napoként ad életjelt magáról az a rejtélyes szélhámos, aki a nemlétező „Debreceni Cipőtermelő Rt.” néven Debreczent és Hajdú vármegyét végigcsalta, azután sietve tovább állt, hogy tevékenységét az ország más vidékein hasonló sikerrel folytassa. Baranya megyéből már három értesítést kapta a debreczeni rendőrség az úl Vermes Henrik garázdálkodásáról. Most egy Udvardy Ferenc baranyasélelyei cipész lett jelentést az ottani csendőrségnél arról, hogy az ügynöknek 50 pár cipőre előleg fejében fél millió koronát adott át, az árú azonban nem érkezett. Végül a „Debreceni Cipőtermelő”-nél akarta levélben megszünetni, a posta azonban „cimzett ismeretlen” jelzéssel vissza küldte a levelet, mire a károsult cipész megvette a feljelentést. A furfangos szélhámos valószínűleg még gyakran fog hallatni magáról.

Halálozás. A legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejtethetlen jó édes anyánk, nagymamánk, dédnagymama, anyósom, testvér, sógoronők és áldott emlékü rokonunk özvegy **Peő Gáborné szül. Csányi Juliánna** folyó hó 6-án, délután fél 3 órakor életének 76-ik, özvegyiségének 10-ik évében, hosszas szenvedés után, csendesen elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 8-án, délután 3 órakor fogjuk Teleki-utca 25. számú házukból, a Kossuth-utcai templomban, a református egyház szertartása szerint tartandó gyászima után a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtisztességétélére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvétellel osztozókat fájó szívvel meghívjuk. Debreczen, 1924 október 6. Aldás és béke porára! Bánatos gyermeke: Polg. **Pető József** nevével **Ormós Rózával** és gyermekeik: **Rózsika** és **Józsi**. Elhalt leányának egyetlen fia: ifj. **Poresin Ferenc** nevével **Kovács Mariskával** és leányuk: **Manczika**. Egyetlen testvére: **Csányi Mária** férjével polgár **Tamás Jánossal** és gyermekeikkel. **Násza**: polg. **Ormós István** nevével és gyermekeivel. **Sógorai**: polg. id. **Pető Lajos** gyermekeivel, polgár id. **Pető Ferenc** gyermekeivel. Valamint az összes rokonság nevében is. — A temetést „Gebauer” temetkezési vállalat rendezi.

A berettyóújfalui véres dráma újabb részletei.

Varga mint nevelő már régebben elszerezte Katona feleségét. A főjegyző saját fiától tudta meg a valóságot. — A merénylőt beszállították a debreczeni ügyészségre.

Tegnap számunkban már hírt adtunk arról a szerelmi drámáról, mely hétfőn délelőtti játszódott le a berettyóújfalui Sárréti-szállodában.

Déli 12 óra tájban a szálló előtt haladt el Katona Imre nyugalmazott biharugrai főjegyző, az okányi kerület volt nemzetgyűlési képviselője, mikor az ablakon keresztül megpillantotta az étteremben ebédelő Vargha Dénes református tanítót, bement a helyiségbe és odalépve a tanító asztala mellé, félre hívta őt.

A fiatal tanító gyanútlanul felállt az asztal mellől és beszélgetni kezdett.

A következő pillanatban azonban már hangos szóváltásra lettek figyelmesek az étterem vendégei, mielőtt azonban még felousdhattak volna,

Katona Imre kirántotta revolverét és Vargha Dénest közvetlen közlőrel lelőtte.

A szerencsétlen fiatalemberhez azonnal odarohantak a pincérek és az étkező vendégei, segíteni azonban már nem tudtak, mert a

halál jóformán pillanatok alatt bekövetkezett.

A nagy izgalomban senki sem merle letartóztatni a merénylő Katona Imrét, aki azonnal a csendőrségre sietett és ott ezekkel a szavakkal jelentkezett:

„Lelőttem a feleségem esábitóját”.

Katonát a csendőrség azonnal őrizetbe vette és megkezdte kihallgatását, amelyet még kedden is folytattak. A kihallgatásról pontos részletek nem szivárogtak ki, —

annyi azonban valószínűnek látszik, hogy Katona előre gondolt erre az eseményre.

A véres tragédiára vonatkozólag egyébként a következő részleteket jelentik Berettyóújfaluból:

Vargha Dénes tanító állítólag, mint nevelő volt alkalmazásban Katona Imre főjegyző házában. Egy alkalommal Vargha eldicsekedett Katona 15 éves fiának, — hogy az anyjával viszonya van. A fiu ezt elmondta apjának. Katona tegnap délből véletlenül találkozott Berettyóújfaluban, a Sárréti-vendéglőben Varghával, akit kérdőre vont, hogy igaz-e, amit a fiának mondott? Vargha nem tagadta. Ezután rövid szóváltás támadt köztük, melynek végén történt a halálos lövés.

A golyó a bal szeme alatt, az arccsonton keresztül hatolt Vargha koponyájába és rögtönj halált okozott.

Katona különben az utóbbi időben is különváltan élt feleségétől, aki állítólag egy debreczeni kórházban működik, mint ápolónő.

A megölt Vargha holttestét ma boncolták fel.

Katona Imrét pedig még a délelőtti folyamán beszállították a debreczeni kir. ügyészségre, ahol a vizsgálóbíró azonnal megkezdte kihallgatását.

A Magyar Mérnök- és Építész-Egylet debreceni felolvasás sorozata.

E hó 17-én, vasárnap veszi kezdetét a Magyar Mérnök és Építész Egylet debreczeni osztályának előadás sorozata, mely, tekintve annak gazdag és változatos programját, valamint az előadók világszerre elismert személyeit, általános érdeklődésre tarthat számot.

Ez idő szerint a következő előadások megtartása van biztosítva: **Alpár Ignázt** műépítész, műegyetemi tanár egy ízben Egyiptom építészetéről, egy ízben pedig a Szíriai és Keleti Jordán tartományok római építészetéről és Palesztináról tart előadást.

Welder Gyula műépítész, műegyetemi tanár, a régi görög, más alkalommal a régi római városokat, **Csányi Károly** műépítész, műegyetemi tanár pedig a régi magyar emlékeket fogja ismertetni.

Kapus László gépészmérnök, műegyetemi adjunktus a széntüzelési problémákról Budapesten tartott előadását fogja megismételni.

Korb Flóris műépítész, műegyetemi tanár és **Bánó László** gépészmérnök, a debreczeni egyetem építésének és műszaki berendezésének ismertetését tűzték ki előadásuk tárgyául; ezeken kívül biztosítva

van **Hüll Dezső** műépítész, műegyetemi tanárnak két építészeti tárgyú és **Györgyi Dénes** iparművészeti akadémiai tanár iparművészeti tárgyú előadása.

A mérnök egylet debreceni tagjai közül ezideig **Aberle Raymund** világi vállalat főmérnök, kazánüzemelési ujtásáról, **Rimanóczy Béla** világítási vállalati igazgató vízvezetékéről és székelyhídsai **Sebesyén Lajos** műépítész, lakásproblémákról szóló előadása van kitűzve.

Fentiekből kitűnik, hogy a Mérnök és Építész Egylet vezetősége fáradságot nem ismerve igyekezett oly programot összeállítani, melynek mindegyike Debreczen kulturális életének egy-egy kimagasló eseménye lesz és így bizonyos, hogy Debreczen közönsége nagy számban fogja azokat felkeresni.

Mint említettük, a ciklus e hó 11. napján, szombaton veszi kezdetét, mely alkalommal **Alpár Ignázt** műépítész, műegyetemi tanár Egyiptom építészetéről tart előadást a vármegyeház dísztermében pontosan délután 5 órai kezdettel. Az előadást vetített képek kísérik. Belépő díj nincs.

Legdivatosabb filckalapok

olcsón kaphatók

Szell Gergelynél

PIAC 63. — TELEFON 11-11.

Alakítások a legújabb modellekre gyorsan készülnek.

Rendőri hírek. Szilva Ödön né született **Hoffmann Margit**, Hid-utca 8. sz. a. lakost a rendőrség letartóztatta, mert a napokban két katonának azt a kijelentést tette, hogy: „Horthy majmok”. Az eljá-

rás a hadsereggyalázó asszony ellen megindult. — **Kezsermann Károly**, Bercsényi-utca 53. sz. a. lakos, kocsilakatos a Máv. műhelyben dolgozott és munkaközben egy kocsiodal a lábaféjére dőlt és ezt

megsértette. Lakásán ápolják. — **Solti Julia**, Vargakert, Legányi-utca 5. sz. a. lakos, kefégyári munkásnő, kefékészítés közben a kötőtűvel kezét átszurta. Sérülésével lakásán ápolják. — Hétfőn éjszaka **Berki József**, Olajútóben lakó napszámos megszólította az Árpádtéren posztoló rendőrszemet és lélekszakadva kérte, hogy siesen a Bercsényi-utcai mulatóba, mert ott három körözött zsebtolvaj tartózkodik. — A rendőrrel együtt a helyszínre siettek, a kérdéses egyéneket azonban nem találták. Berki ezután a közeli csapadékba vezette az őrszemet, de a zsebtolvajokat ott sem találták. A rendőr végül is gyanút fogott és erélyesen felelősségre vonta Berkit, aki bevallotta, hogy semmiféle zsebtolvajokat nem látott, — csak a rendőrt akarta megrézfálni. A jókedvű napszámos ellen az eljárás megindult. Nem lehetetlen, hogy Berki a rendőr figyelmét akarta elvonni társainak egy késülő büntetéről.

Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezetének közleményei. Értessítjük a közalkalmazottakat, hogy a pénzügyminiszterium a kedvezményes ruhaszövet utalványok beváltási határidejét 1924. évi október hó 31-ig meghosszabbította s ezen nappal az utalványok beváltása végleg megszűnik. Ezt azzal hozzuk az igényjogosultak tudomására, hogy a jelenleg meglevő mintájú szöveteken felül újabb mintájú szövetek nem fognak érkezn.

Café-Restaurant a Royal kávéházban. Érdekes újítást vezet be a Royal kávéház. — Csütörtöktől kezdve minden este meleg konyha lesz elsőrendű ételkkel és italokkal. A kávéház specialitása lesz az olesó „Royal-vacsora”: egy sült, tészta és egy kis üveg bor 22,000 koronáért. Azonkívül jó házi töltesü borok kis és nagy üvegekben. A Royal kávéházban ugyancsak csütörtöktől kezdve **Veress Tóni**, a közkedvelt cigányprimás fog hangversenyezni esténként budapesti zenekarával.

Eluszott a paradicsom. Neosits Sándor, özv. Pap Lászlóné és Nagy József debreczeni lakosok feljelentést tettek **Molnár Béla** és **Kovács Sámuel** állítólagos budapesti lakosok ellen, akik a paradicsom szezonban megjelentek náluk és mintegy 7 mázsa paradicsomot vettek át 4 millió kétszáz ezer korona értékben. A jóhiszemű eladókknak azt ígérték, hogy a vételárat az állomáson az indítás után fogják kifizetni. Valójában pedig a fizetés elől mind a ketten eltűntek Debreczenből. A követelést állítólagos budapesti lakásukon, **Hajnal-utca 5. sz. alatt** reklamálták, ilyen nevű egyéneket azonban ott nem ismertek. — Az eluszott paradicsom ügyében a károsultak a rendőrséghez fordultak, amely az eljárást megindította a tettesek ellen.

Olasz nyelvtanfolyamra még egy-két fő jelentkezhetik délelőttönként az egyetemi könyvtárban, **Simonffy-utca 2/c., II. emelet.**

Tűz. Tegnap délután 4 és 5 óra között **Bujdosó-utca 4. sz. alól** padlástűzet jelentettek a tűzoltóságnak. A készültség egy fecskendővel és tömlővel kivonult, a helyszínen azonban megállapították, hogy munka már nem akad, amennyiben csak a villanydrót égett el rövidzárlat következtében. Így a tűzoltóság, anélkül, hogy dolga akadt volna, visszatért.

Hirdetések felvétetnek az „Egyetértés” kiadóhivatalában.

A közigazgatási bizottság ülése.

A város közigazgatási bizottsága ma délután dr. Hadházy Zs. főispán elnöklésével tartotta meg ülését.

Csűrös Ferenc dr. tanácsnok bejelentette, hogy a városi tanács bizonyos egészségügyi rendszabályokat rendelt el a Margit-fürdő uszodájára vonatkozólag, ami ellen a Margit-fürdő Rt. felelősséget jelentett be, azért, mert a tanács erre nem jogosult. A felelősséget véleményezés végett kiadták a tisztí főorvosnak, aki szerint annak érvelése helytálló s így a közigazgatási bizottság az ügyet áttette az elsőfokú közegészségügyi hatósághoz.

A közegészségügy.

Vargha Emil lb. tisztí főorvos előterjesztette dr. Tüdös Kálmán tisztí főorvos jelentését, amely szerint a közegészségügyi viszonyok szeptemberben aránylag ki-elégítőek voltak: a születések 69-el múlták felül a halálozásokat. A heveny fertőző betegségek általában csekély számmal fordultak elő, kivéve a hasiagymáz eseteket, amelyek, — mint az egész országban, — megszorodtak, de lefolyásuk eddig enyhé volt. Roncsoló toroklob 4, vörheny 7, vérhas 11 esetben fordult elő, amelyek közül csak egy vérhas-megbetegedés volt halálos. A hónap közepe táján sok influenza jellegű hurutos megbetegedés volt, általában elég enyhe lefolyással.

A köztisztaság tekintetében némi javulás állott be, csak a locsolás hiánya okozott a száraz időjárás miatt port. A vízvezeték-nél súlyosabb hiba nem volt. A gyógyszerárak évi vizsgálata ki-elégítő eredménnyel folyt le; — az iskolák és ipartelepék egészségügyi vizsgálata folyamatban van. Az egyetemi klinikáknál szeptemberben is többször megtörtént, hogy kórházi ápolásra beutalt betegeteket nem vettek fel. A hónap végén érkezett értesítés szerint a honvédelmi miniszterium a Szalvator-barakokat végre visszabocátotta a város rendelkezésére. Így meg van adva a lehetőség egy mintegy 400 ágyas kiegészítő kórház berendezésére, ami lényegesen javítani fog a helyzetet.

Szaporodás.

Szeptemberben született 109 fi és 109 nő, meghalt 51 férfi és 68 nő. Házasságra lépett 75 pár: református 36, róm. kath. 7, izr. 9, vegyes 23 pár. A mentők 220 esetben vouttak ki.

A bizottság tudomásul vette a főorvos jelentését.

Debreczen szeptemberi adózása.

Debreczen város közigazgatási bizottsága mai ülésén Lancy Gyula pénzügyigazgató jelentést tett Debreczen szeptemberi adózásáról. Befolyt egyenes adó 4.762.336,196; általforgalmi adó bélyeg 13.240,000; készpénz 513.648,260; általános forgalmi adó bélyeg 2.106.128,500; készpénz 514.275,824; fényüzési adó 185 millió 232,117; illetékek (jog) 473 millió 591,966; bélyegjüvedék 784 millió 704,800; határvámjüvedék 2 milliárd 533.363,754; vegyes bevételek (fuvarozási és vadászati illetékek) 102.320,720 korona.

▼ SZÍNHÁZ ▼

A Csokonai-színház műsora:
Okt. 8. Vera Mirecva, dráma. B) bérlet.
Okt. 9. Antonia, vigjáték. C) bérlet.
Okt. 10. Vera Mirecva, dráma. D) bérlet.

A francia vendégek látogatása Hajduböszörményben.

A tanulmányuton lévő előkelő francia vendégek a tegnapi napot a közeli Hajduböszörményben töltötték.

Bruston és Perrier theologiai tanárok, a francia egyetemes konvent megbízottai dr. Révész Imre lelkész kísérete és tolmácsolása mellett megtekintették Hajduböszörmény város nevezetességeit és látogatást tettek az egyházi és városi előkelőségeknél. Így többek között jártak a Kálvineumban, a református főgimnáziumban és tetszésüket nyilvánították a látottak és tapasztalatok felett.

A kedves idegenek este érkeztek vissza Debreczenbe.

A szerdai nap programja: Dél előtt a theologia által rendezett ünnepélyes fogadtatás, mely alkalommal Bruston professzor a sinai hegyen talált legújabb leletekről tart előadást, délután pedig a Széchenyi-utcai paróchián összegyülekező női biblia körben Perrier beszél a pogány misszióról.

Az estét a Dóczy-intézetben fogják tölteni.

Legközelebb kiírják Anoliában az új választásokat.

London, okt. 7. A Daily Mail írja: Ma már bizonyos, hogy hamarosan általános választásokra kerül a sor. Ezt a helyzetet a kormány tegnapi határozata idézte elő, mellyel állást foglalt egy a konzervatívok, mint a liberálisok javaslatával szemben. A válságot tudvalevőleg Workers Weekly kommunistá heti lapszerkesztő ellen emelt vád elejtése élezte ki. A konzervatívok e miatt bizalmatlansági javaslatot fognak előterjeszteni, míg a liberálisok a nyílt bizalmatlanság helyett vizsgáló bizottság kiküldését fog-

ják indítványozni. A kormány arra sem hajlandó, hogy a miniszterek magatartását vizsgálat tárgyává engedje tétetni és ezért a liberálisok javaslatát ép oly határozottsággal ellenzi, mint a konzervatívok indítványát. Bármelyik indítvány kerüljön is többségre, a miniszterelnök haladéktalanul a parlament feloszlatását fogja kérni. Ha a szerdai szavazás a kormány vereségével végződne, akkor a választásokat valószínűleg november 8-án fogják megtartani.

Uj üzlet! **ROTHIMRE** **Uj üzlet!**
Csapó-utca 37. sz. divatruházában Burgondia sarok.
női és férfi ruhaszövet, vászon, karlon, kanavász, sephir, női, férfi és gyermekharisnya és rövidáru szükségletét meglepő olcsó árban szerezheti be.
Uj üzlet! **Tisztviselőknak árengedmény!** **Uj üzlet!**

Okt. 11. Aranyvirág, operette. Uj betanulással. Bérletszünet.

Okt. 12. Délután: **Antonia, vigjáték.** Mérsékelt helyárrakkal. Este fél 8 órakor: A sírók románé, népszimű. Uj betanulással. Bérletszünet.

Ma, szerdán, este ritka ünnepélyben részesíti Vera Mirecva orosz verisztikus drámában a közönség dédelgetett kedvencét, Halassi Mariskát, ki a címszerep eljátszásával még eddigi sikereit is felülmulatta. A darab maga idegfejlesztő meséjénél fogva elejétől végig izgalomba tartja a nézőt. László, Thuróczy, Rolkó, Rajz, Hortobágyi egészítik ki a kiváló együttest.

Akar olyan kedvében lenni, hogy minden pénzt elmulassa? Nézze meg csütörtökön az Antoniat, — hogy mulat Kardoss Géza Kovács Terussal, az öreg Magyarai által vezetett cigánybandával.

Uránia: Tigrisvér, társadalmi dráma, Kabaré Mucsán, burleszk. Péntektől: Legszellemesebb vigjáték, Zokogó örökösök (Tündérlak), kíséző burleszk: Dzsungel törvénye, Tvüh. de jó nyaralni.

Vigszínház: Harc a leopárdal, öserdői dráma Alice Bradyval. — Péntektől a Bálna, világattrakció, a világ legveszedelmesebb filmfelvétele.

„Meteorbán“ csütörtökön „Lánera vert asszony“. Előadások 6 és 8 órakor.

16.724—1924. IV.

Versenyárgyalási hirdetés.

Debreczen sz. kir. város tanácsa a Kövesdy árvák felruházásához szükséges 37 pár leány, 38 pár fiu cipő, 37 darab leány, 38 darab fiu téli felsőruha, 37 darab leány és 38 darab fiu ing szállítására nyilvános írásbeli, illetve ezt kö-

vetőleg nyilvános szóbeli versenytárgyalást hirdet az alábbi feltételek mellett:

a) A cipők elsőrendű box bőrből és gyári talppal ellátva mérték után készítenők.

b) A fiu ruhák jó gyapju szövetből, a leányruhák pedig jó minőségű, melegebb (télire való) anyagból szintén mérték után készítenők.

c) Ingek csak az esetben fognak beszereztetni, ha a rendelkezésre álló 50 millió koronából erre telik.

d) A cipő és ruhák legkésőbb 1. évi október hó 31-ig pontosan leszállítandók.

e) Bánatpénzül az ajánlati összeg 5 százaléka teendő le készpénzben a város házipénztáránál és az erről szóló elismervény az ajánlatához esatolandó.

f) Az ajánlati egységárak aranykoronában adandók meg.

g) Ajánlattevők az ajánlat elbírálásáig kötelezettségben maradnak.

h) Kellően fel nem szerelt — távirati — utó-, vagy kétséget támasztó kijelentéseket tartalmazó ajánlatok figyelembe nem vételnek.

Az írásbeli ajánlatok zárt borítékban, „Ajánlat a Kövesdy-árvák felruházásához szükséges cipő-, illetve ruhaneműek szállítására“ címmel ellátva 1924. évi október hó 11. napjának déli 12 órájáig a polgármesteri hivatalban adandók be.

A városi tanács fenntartja magának az ajánlatok feletti szabad rendelkezési jogot.

A nyilvános szóbeli versenytárgyalás 1924. évi október hó 14. napján d. e. 11 órakor a városi tanácsban megtartalni.

Debreczen, 1924. évi október hó 6-án.

A városi tanács.

A debreczeni állatvásár.

A tegnapi debreczeni állatvásáron a lóvásárra a felhajtás közepes, a kereslet gyöngye. Jobb minőségű ló 6—10 millió, közepes 4—6 millió, silány egy milliótól fölfelé.

A szarvasmarhapiacra a felhajtás nagy volt. Az árak a következők: vágómarha 9000—14.000 kor., szopós borjú 13.000—17.000 korona különként élőszuliban. János ökör páronként 14—10 millió korona, fejős tehén 7—8 millió korona darabonként.

Egy egész család a vonat kerekei alatt.

Newyork, okt. 7. A Newyork állambeli Jamestownban súlyos autószerencsétlenség történt. Egy autó, amelyben John Fitzwel áll egész családjával, egy utkeresztezésnél vonat alá került. Fitzwel maga súlyosan megsebesült, míg felesége, 4 fia és két leánya szörnyet haltak.

Az aranykorona mai árfolyama.

Budapest, okt. 7. Az aranykorona mai árfolyama hivatalos dollár kurzuson átszámítva 15,653.48.

HERCZEG ANNA

modellháza
Piac-utca 41.

Őszi és téli női-és leányfelöltők

Posztó-
Bársony-
Velour-
Plüsch-
Szörme-
kabátok

szövet és selyem
divat ruhák.

KÖZGAZDASÁG.

Kisebb drágulás a terménytőzsdén.

Budapest, október 7. Az irányzat ma szilárdabb volt. Buza és rozs 2 és fél—2 és fél ezer koronával drágultak. A forgalom élénk volt, azonban a pénzülcme érezhető volt a piacon.

Hivatalos árak: Tiszavidéki buza 76-os 4375—4425; egyéb 4360—4400; 78-as tiszavidéki 4475—4500; egyéb 4450—75; rozs 4200—50; takarmány árpa 3800—900; sörárpa 4600—800; köles 2600—700; zab 3500—650; tengeri 3750—850; repce 6400—6600; korpa 2100—2200.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról:

Égő darab	Pénz (Vétel)	Áru (Blads)
Dollár	76970 K	77530 K
Angol font	342000 K	346000 K
Hollandi forint	29770 K	30028 K
Francia frank	4086 K	4116 K
Svéd frank	14860 K	14936 K
Léva	661 K	669 K
Cseh korona	2283 K	2302 K
Lira	411 K	418 K
Dinar	3354 K	3389 K
Német márka	1089 K	1110 K
Lengyel márka	— K	— K
Osttrák korona	— K	— K
Napoleoni arany	10950 K	10990 K
Dán korona	— K	— K
Norvég arany	13390 K	13636 K
Norvég korona	10910 K	11095 K
Svéd korona	80340 K	80500 K
Belga frank	3710 K	3749 K

Árjavulások az értéktözsden.

Budapest, október 7. A várakozásnak megfelelően szilárdan indult a mai tőzsde a tegnapi pénzügyminiszteri értekezlet után. Kezdetben ugyan vontatott volt az üzletmenet, de az intervenciós vásárlásokra a kontremín is fedezni kezdett és a piac megélenkült. Zárlatig nemcsak a tegnapi árveszteségek térültek meg, hanem egyes esetekben még ezen felül egy-két százalékos áremelkedések állottak be. Elvértve 12-15 százalékos áremelkedés is fordult elő a tegnapi zárathoz viszonyítva. A tőzsdeidő végén az irányzat szilárd.

SPORT

Felhívás. Felhívom a DKASE összes ifjúsági és törpe játékosait, hogy a ma, szerdán délután tartandó nagy ifjúsági tréningen minél nagyobb számban jelenjenek meg. Kelemen, ifjúsági intéző.

A szerkesztésért felelős:
POSCH DEZSŐ.

Kézimunkák, anyagok, rajzműterem
FENYVES DEBRECZEN,
Sas-utca 3-ik szám
Harisnya, keztyűk, rövidárúk nagy raktára.

SÜRGÖNY!

TURUL cipőraktár
DEBRECZEN
(Piac-utca 48. szám.)

Hozza forgalomba a küldött elsőrendű kivitelű férfi barna francia formájú félcipőt, varrott talppal (Goodyear Welt)

295,000
koronás árban

TURUL KÖZPONT
Budapest

Tűzhelyek, kályhák füstcsővel
Bészler és Dávid
vaskereskedésében, Kossuth szobor mellett.

MÁSOLAT a debreczeni kir. törvényszéknél vezetett egyéni cégek jegyzékéből
1 LAP. ÁRA 500.— KORONA.

MÁSOLAT a debreczeni kir. törvényszéknél vezetett társas cégek jegyzékéből
1 LAP. ÁRA 800.— KORONA.

KAPHATÓ: a **MÉLIUSZ** könyvkereskedésben
DEBRECZEN, PIAC-UTCZA 26.

HUSZÁR fakitermelővállalata

Csapó-utca 8. sz.

Akácfa, bükkfa, apríva vagy hasábosan, kőszemet, porosz-szemet a

legolcsóbban szállít.

LINOLEUM ÁRUHÁZ

Haas Lipót
Ferenc József-ut 58.
Megyeháza mellett.
Telefon szám: 9-63.

Linoleum:
Egyszínű zöld m²-ként. K 120
Egyszínű barna m²-ként K 135
Inlaid átöntött mintával m²-ként. K 160

Padlókárpit,
linoleum mellett a legjobb padlóburkolat, békebeli minőségben, minden szélességben a legutányosabb árban

Viaszos-vászon:
50 cm. szélességben. K 27
78 cm. „ „ K 41
100 cm. „ „ K 53
115 cm. „ „ K 61

Szőnyegek:
Futószőnyegek kitűnő minőségben, különféle színekben
65 cm. „ „ K 40
90 cm. „ „ K 55

Futószőnyeg, prima
65 cm. „ „ K 45
90 cm. „ „ K 65

Ágyelő, velour rojtjal
65x130 „ „ K 286

Ebédülő szőnyegek
minden méretben, összekötők, garnitúrák és átalvetők nagy választékban.

Függönyök:
Etamin, művészi kivitelben, teljes ablak 2 szárny, 1 draperia, rendkívüli reklamár K 250

Női és férfi gummi kabátok:
Drap színben. K 340
Doubl-kabát. K 625
Szövetszerű kabát. K 695

Hóolpó, női K 240, férfi K 285
Sárolpó, női K 130, férfi K 145

Árak ezer koronákban értendők.

Őszi vásár! Őszi vásár!

FRANK REZSŐ

Debreczen legrégebbi és legmegbízhatóbb férfi-, fiu- és gyermekruha áruháza
Piac-utca 9.

Tudatja igen tisztelt vevőivel, hogy a minden évben szokásos **Őszi vásár** üzletében megkezdődött, amikor is a legújabb divatu és legjobb minőségű

férfi- és fiu-öltönyök, doublé felöltők, rövid és hosszú télikabátok, szőrmés és dánbörkabátok, szőrmebundák, jaquette és csizmanadrágok, esőköpenyek a legelőnyösebb, leszállított olcsó árban bocsátatnak a n. é. közönség rendelkezésére.

Iskolaruhák és gyermek télikabátok óriási választékban olcsó árban.

Bel- és külföldi szöveteimből elsőrendű mérték utáni uri szabóság!

Tisztviselőknak és munkásoknak árengedmény és kedvező fizetési feltételek

Kérem kirakataimat megtekinteni!!

Hirdessen az EGYETÉRTÉS-ben!

APRÓHIRDETÉSEK

Debreczen és az egész Tiszántul közönsége olvassa

az ön apróhirdetését 5000 koronáért, amelyet felad a Debreczen, Debreczeni Függelék Ujság, Egyetértés, Hajdúföld vagy a Tiszántuli Hírlap kiadóhivatalában. Öt ujságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 5000 koronát, minden további szó 500 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés duplán számítatik.

Levelezés

Állami
hivatalnoknőnek levele van a Tiszántuli Hírlap kiadóhivatalában Épitészttől. T1039

Ajánlat

Tűzfifa
legolcsóbban beszerezhető Erdélyi Tűzfifa-hozatalnál. Fűrdő-u. 2. Telefon 1093. 600

Márványmozaik
és cementlapok, betonárúk, kutgyűrűk legolcsóbban kaphatók a Debreceni Működgyárnál Fűrdő-utca 2. 597

Pordlanteement,
betonkavics, kátrány-papír legolcsóbban kapható a Debreceni Működgyárban, Fűrdő-utca 2. 599

Fagymentes
sirkövekből nagy raktár a Debreceni Működgyárban, Fűrdő-utca 2. 598

Tégla és eszerép
kifogástalan minőségben Tóth Sebestyén téglagyárában kapható. Megbízott Bétus József Zöldfa-u. 8. 1440

Raktárhelyiség
60 mtr nagy kiadó, Hatvan-utca 11. Értekezhetni lehet Stern kefégyár városi raktárában. 2439

Lakásért
egész épület rendbehozását vállalom. Kömives. Kut-utca 72. 2442

5-6
drb tehenet teletetésre a legkedvezőbb feltételek mellett elvállalok. Boeska-tér 6. 2442

Ha
nincsen pénze, megint vehet Kaisernél részletfizetésre. Piac 7. 2428

Jobb
leány elmegy gyermek mellé, csakis közeli vidékre vagy tanyára. Cim az Egyetértésnél. 12445

Olesó
és tartós cipők állandóan kaphatók Almássy nál, Kossuth 13. 2303

Finom ruhált
izlésesen tisztítja, vasalja Wach-gyár, Simonffy-utca 55. 2354

Filcz kalapok, Svájci sapkák, Bőrkalapok
150,000 koronáért
a **Kalapüzem**-ben,
Piac-utca 9. szám

INGYEN!!!
mos, vasal, mindenkinek
10 gallért 10 kezelőt
 aki
 százezer korona értékű munkát visz
 festés vagy tisztítás végett
HRABÉCZYHEZ
 Széchenyi-u. 18.

Bőröndök,
 retikulók, finom bőr-
 áruk csakis Feuermann
 bőröndösnél, Piac-utca
 44. szám. F677

Kevés
 pénzért jó ruhát venni,
 Véghez kell menni, Vár-
 utca 2. T

Legdivatosabb
 ernyőket, átalakítások-
 kat, áthúzásokat leg-
 olcsóbban készít Ernyő-
 üzem, Sas-u. 3. H794

Butor
 diszvasalások, épület-
 vasalások, kátrányfedél-
 lemezek, horganyozott
 fonatok legolcsóbban
 Kovács Gyula üzleté-
 ben. A Bika mellett
 sarkon. F692

Megrendelésre
 finom öltöny másfél
 milliótól, facondij négy-
 százezertől. — Piskolty
 uri szabó üzletében. —
 Hunyadi-u. 14. sz. T

Férfi és női
 szabóknak olcsóbban
 fest, tisztít Wacha, Si-
 monffy-utca 55. 2353

Szrek András
 uri és egyenruha szabó
 Szent-Anna-utca 1. Egyen-
 ruházati cikkek és szöve-
 tek raktára. H 231

Ruhafestés
 otthn ne foglalkozzon, ol-
 csóbban, ízletesen fest
 Wacha, Simonffy-u. 55. sz.
 2355

Tankönyvek
 új és használt állapot-
 ban az összes fiu és
 leány iskolák részére
 kaphatók: Harmathy
 könyvkereskedésében,
 Fűvészkert-u. 14. (Kol-
 légium mellett). Haszn-
 ált könyvekért magas
 árat fizetek, H152

A legolcsóbb
 butorraktár a legmoder-
 nebb dolgokban is Bur-
 gundia-utca 13. Vetés-
 nél.

Elsőrangú
 kárpitos Szabó József,
 Varga-utca 1. Kész hen-
 cserek, berzsely stb. fo-
 telek állandóan raktá-
 ron. H932

Deszka,
 lécs és egyéb faanyagok
 jutányosan beszerezhe-
 tők Fischer fatelepen.
 Károly Ferenc József-
 ut 20. Telefon 647 F836

Lakatos
 munkákat a legolcsóbb-
 ban készít: Rézler, Hu-
 nyadi-u. 1. Kész takar-
 réktüzhelyek kaphatók.
 T902

Tüzhelyek,
 edények, vaságycak kátr-
 anylemezek, minden-
 féle vasárk legolcsóbb-
 ban Kormos vaskeres-
 kedésében. Csapó-u. 15.
 H866

Lakatosmunkát,
 javításokat legjutányo-
 sabban készít Ehren-
 reich, Arany János-u. 37
 F829

Egyetemi
 hallgatók, gazdászok!!
 Koszt és lakás kapható
 Nagyerdői Vigadóban.
 T884

40%-kal
 olcsóbb festés, tisztítás
 mosás. Wacha, Simon-
 fy-utca 55. 2356

Cseh-szlovák,
 lengyel, ruthén, orosz
 okmányokat magyarra
 fordít: Váilly Ferenc
 Ferenc törvényszéki hit-
 tes tolmács, Poroszlay-
 ut. 11. Cseh-szlovák ok-
 mányokat szlovák levél-
 útján beszerez. T985

Gazdák
 buzáját magas termény
 kamatra veszi és ki-
 helyezi az Agrikultura
 Kereskedelmi r.-t. Egy-
 háztér 5. Telefon 11-18
 T980

Női-
 és gyermekruha varrást
 házánál is vállalok. Cim
 Roboz, Szent Anna-u.
 5. alatt. F901

5-10 millió K-t
 kézzialogra kölcsön —
 adok. Cim a Független
 Ujság kiadóhivatalába.
 F905

Tüzifa,
 szén, fűrészpor szükség-
 letét pontosan és leg-
 jutányosabban szállítja
 Winkler fatereskedő,
 Margit-fürdővel szem-
 ben. Telefon 280. H993

László András
 Csillag-u. 24. Elvállal
 mindennemű kőműves,
 ácsmunkát kedvező ár-
 ért. H994

Szönyegszövő
 iskolában eredeti min-
 ták, fonalak, felvétel-
 stb. legfinomabb minő-
 ségben olcsón kapaatók.
 Szönyegkészítést, tani-
 tást vállalok. Dr. Hor-
 vátné, Deák Ferenc-u.
 9. szám. H1012

Átadok
 lakásomból magánosnak
 jelépésért egyszerű szob-
 át konyhahasználattal.
 Cim Hajdúföld kiadó-
 ban. H1013

Poloskairást
 felelősséggel legolcsóbb-
 ban és legpontosabban
 végzi Szücs Iméné, Ba-
 ross-utca 1. H1015

Üzlethelyiség
 kirakattal Kossuth-ut-
 cában azonnal átadó.
 Értekezhetni Hunyadi
 14., szabóüzlet. H1016

24 éves
 szőlőkezelői állásomat
 megváltoztatnám, mint
 mezőgazda, kertész, mé-
 hész. 44 éves, nős, csa-
 lados ref. vallású va-
 gyok. Czim Nagy Sán-
 dor. Monostorpályi. —
 Meghívásra bemutatko-
 zom. F929

Feles
 művelésre kiadó a vá-
 ros alatt 16 hold fekete
 és Pallagon 5 hold ho-
 mok föld. Iparkamara
 tőzsde. T1040

Kárpitos munkát
 jutányosan vállal Nagy
 Antal, Arany János-u.
 38. sz. F897

Édes mnst
 kapható Nagy Sándor
 vendéglősnél. Csapó-u.
 79. sz. F931

Akar álláshoz jutni?
 Tanuljon gyorsírást.
 Csekély háromszázezer
 koronáért perfekt vita-
 íróvá képezem néhány
 hét alatt. Révész, Csil-
 lag-utca 87. Délután
 hallól. F932

Egy
 szoba, konyha, fáska-
 mara, padlás elcsere-
 lendő hasonlival. Cse-
 repes-utca 6. sz. T1033

Egy
 teljesen új habos kőrís
 komplett háló elutazás
 miatt jutányosan meg-
 kapható. Értekezhetni
 lehet Rákóczi-u. 50. sz.
 T1036

Kátrány,
 tetőlemez, szováthi cse-
 rep, tűzifa, szén legol-
 csóbban beszerezhető:
 Tüzifa-telep, Böször-
 ményi-ut 2. T1041

A debreceni
 m. kir. Tisza István
 tudományegyetem gaz-
 dasági hivatala verseny-
 tárgyalást hirdet a kö-
 vetkező cikkek szállítá-
 sára: marha, borjú és
 marhahusneműek, zsir-
 és hentes áruk, tej, fű-
 szer és gyarmatárak, fa
 és szén. Ajánlati felté-
 telek beszerezhetők az
 Egyetemi gazdasági hi-
 vatalnál (Debrecen, Bel-
 ső klinikai-telep). Aján-
 lati határidő 1924 ok-
 tóber 20-án, 12 óráig.
 T1038

Kereslet

Mosogató
 asszonyt keres a Gamb-
 rinus. 2438

Gyermektelen
 házaspár házmesteri ál-
 lást keres. Cimeket ké-
 rem az Egyetértéshez.
 2440

Egy
 kifutó fiu felvétetik
 Aszodi és Róth cégnél.
 2441

Hiába minden!
 mégis csak
Gerónél
 érdemes férfi- és fiu-ruhát vásárolni, mert
 mindég csak jó és tartós minőségű
 árut tart és ott a
legolcsóbb
Debreczen, Piac-u. 69.

Békebeli minőségben ismét kapható
 a „Fáy“ arckrém és szappan.

Bámulatos hatású arczépítő szer. Gyor-
 san és biztosan eltávolít szeplőt, májfolt-
 tot, pattanást és a napstótt arcotak hó-
 fehérre teszi. **Egy tégely ára 10000 K. 1 darab**
szappan 12,000 korona. Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferenc
 „Arany egyszarvu“ gyógyszerárában
 DEBRECZEN (SZINHÁZ MELLETT).

Ugyanott mindenféle piperecikkek, szap-
 panok arckréme, pouderek, hajolajok,
 fogerekek, illatszerek kimérve **legolcsóbb**
napi árakban beszerezhetők.

Boros
 hordó, új és használt,
 melyen leszállított ár-
 ban kapható. Káposz-
 tás kádakat és hordó-
 kát **veszek**, Br. Györfy
 hordógyár, Nap-utca 4.
 Telefon 12-83. 2429

Tanulók
 kovács, kerékgyártók
 fizetéssel felvétetnek.
 Neuländer kieszgyár Er-
 zsébet-u. 28. F908

Szörmeruhát
 legolcsóbban beszerez-
 hető és átalakíthatja:
 Kőváry, szücs, Piac-u.
 42. sz. Pannonia-udvar.
 T892

Gépirásban
 perfekt, több evi gya-
 korlattal bíró, kereske-
 delmit végzett tisztvi-
 selő állást keres. Cim
 Perces-u. 23. Az udvar-
 ban. H1000

Bejáróné,
 tiszta munkáju felvé-
 tetik. Fűvészkert-utca
 9. sz. H1017

Keresek
 központban 3-4 szob-
 as modern lakást le-
 lépéssel. Cim a kiadó-
 ban. T1043

Egy
 szoba, konyhás lakást
 keresek, lehetőleg a kert
 ségben. Feltrtelekről
 gr. Tukacs ügyvéd iro-
 dája tárgyal. Piac-utca
 83. sz. H1014

Szikvizgyár
 berendezést, üvegeket
 megvételre keres Weisz.
 Külsővásártér 2. H1018

Tanulóleány
 felvétetik Kótrás sap-
 kakészítő, Piac-u. 89.
 H1019

A reggel
 órákban bejárónőt ke-
 resek. Darabos-utca 41.
 H1020

Gyakorlott
 kézielőny tanuló fi-
 zetéssel felvétetik. Hu-
 nyadi 14., szabóüzlet.
 H1021

Vidéki
 vendéglőbe fiatal, jó
 megjelenésű nőt percen-
 tesnek keresek. Cim a
 Hajdúföldbe. H1022

Borbélysegéd
 beléphet Kelemen Ist-
 ván vasuti fodrászhoz.
 Debrecen, pályaudvar.
 T1035

Nevelőnőt,
 vagy okl. tanítónőt ke-
 resek azoonalra nyolcz
 éves leánykámhoz. Né-
 met és zongora oktatás
 megkivántatik. Fizetési
 igények megadandók.
 Krémer Gyula, Balmaz-
 újváros. F930

Könyvelői,
 bérelszámolói vagy bár-
 minő irodai alkalmazást
 ezuton keres volt mi-
 niszteri tisztviselő jog-
 szigorló. Levelet „S. O.
 S.“ jeligen a kiadó to-
 vábbit. T1034

Eladás

Eladó
 Vigkedvü Mihály-utca
 40. számú modern ház.
 Tíz évig adómentes. Ju-
 tányos áron megvehető.
 Értekezni lehet: Kun
 Alfréd. Barna-u. 12.

SZŐLŐSKERT
 2 1/2 hold, épülettel, drót-
 hálo kerítéssel körülke-
 ritve eladó. Értekezni:
 Kegyes sírkövektár, Piac
 utca 58. 2237

Teljesen
 új, komplet hálószoba
 butor eladó. Homok-
 ker-u. 3. sz. 2444

Argaman
 ebédlőszőnyeg 3x4 mé-
 teres, jutányosan eladó.
 Cim Egyetértésnél. 2411

Boesky-kert,
 Dugó vendéglőben két
 szekér sütőtök, csutka,
 szalma olcsón eladó.
 2417

Eladó
 Halápon 15 kat. hold
 föld, értekezhetni dr.
 Borbély ügyvédnél. —
 Sas-utca. 2431

Eladó
 a Csereszélyben, kövesut
 mellett, a kondorosi
 megállóval szemben 8
 kis hold jó termő barna
 homokföld, kaszáló is
 van benne. Értekezhetni
 Teleki-utca 51. 2436

Darabos
 16. számú ház, beköl-
 tőzhető lakással vagyon-
 megosztás miatt eladó.
 2408

Késes-utca
 8. sz. ház beköltözhető
 háromszobás lakással
 kettőszázhusz millióért
 eladó. Értekezni hely-
 szinen vagy dr. Balázs,
 Piac-utca 89. 2280

Cseplőgarnitúra
 6-os, komplet, haszn-
 alható állapotban el-
 adó. Cim az Egyetér-
 tésnél. 2033

Modern
 egy emeletes ház a köz-
 pontban, beköltözhető
 öt szobás gyönyörű la-
 kással, jóval a forgalmi
 értékén alél sürgősen
 eladó. Cim a Független
 Ujság kiadóházában. F894

Ebédlő-,
 háló-, konyhaberende-
 zéseket, egyes butorda-
 rabokat eladok, veszek.
 Széchenyi-u. 8, H748

Nem olcsón, hanem INGYEN
 készítem ruháját vagy INGYEN
 adom egész öltönyt, téli kabátot, kosztü-
 mőt stb. annak, kinek rendelő száma
 sorsolás alapján kir. közjegyző jelenlété-
 ben kihuzatik.

Eddigi szerencsések Huszti B., Fehér
 K., Schirff J., Polgár S. urak.

A mai naptól a női szabóságban a francia munka
 vezetését F. LŐP GIZELLA végzi. Egy ruha
 munkadíja 100,000 kor. Kosztümt, köpenyt, selyem
 ruhát és férfi öltönyöket havi részletfizetés mel-
 lett is készítik.

TEGDES JÁNOS
 női- és férfiszabó. — Péterfia-utca 42. sz.

Egy
 új Tennisz csikozásu sö-
 tet öltöny egymillióegy-
 százért eladó. — Meg-
 tekinthető: László ház-
 mesternél. — Péterfia-
 utca 24. T983

Kettős tükör,
 állvánnyal, fiókkal, már
 ványlappal eladó. Erdő-
 sor 7. H962

Prima ujbör
 6 hl. eladó. Erdősor 7.
 H963

Két malac,
 15 hetes mangalica el-
 adó. Erdősor 7. H964

Cserépkályhát,
 nagyobb melegítő vas-
 kályhára csekély ráfize-
 tés ellenében cserélek.
 Erdősor 7. H967

Építőhomokot
 csekély fuvarért adok.
 Erdősor 7. H968

Boldogfalva-utca 17.
 számú ház beköltözés-
 sel eladó. H1003

Eladó
 gázkályha és egy be-
 falazható 120 literes
 rézüst. Konc, Péterfia-
 utca 30. H1008

Eladó
 Komlóssy-ut 36. számú
 villa, szőlő és gyümöl-
 cseséssel, beköltözhető
 lakással. Értekezhetni
 Péterfia-utca 30. Konc.
 H1000

Használt
 sparihert eladó. Rá-
 kóczi-utca 8. Frank.
 F928

Gázkályha
 csövel, tükörasztal, desz-
 kafal, télikabátok el-
 adók. Czim Független
 Ujságnál. F933

Legjobb
 minőségű, alig haszoált
 costümök, cipők, felöl-
 tők, kalapok gyász mi-
 att eladók, délután 2—
 5-ig. Varga-u. 1., fél-
 emelet, ajtó 2. T1028

Boros
 ócska hordók és konyha
 edények eladók. Varga-
 utca 4. T1029

Eladó
 ócska deszka, gerendák
 és téglá Holcsér fate-
 lep, Károly Ferenc Jó-
 zsef-ut 3/b. sz. T1030

Egy
 vadász tábla, egy to-
 alett tükör üveg eladó.
 Bem József-utca 6. sz.
 Közkórház mellett.
 T1031

Szép,
 új sárga kocsi paradás,
 új rézveretes szerszám,
 puttonok, eke egyes,
 fekete kocsi rud eladó.
 Csapó 26. T1032

10 III.
 martinkai rizling Ó-bor
 hordónként is és 4 mé-
 termázsa sütőtök Er-
 zsébet-utca 69. szám
 alatt eladó. T1037

Vaskályha,
 öntött, eladó. Sestakert,
 Andrassy-ut 35., dél-
 után. T1042